
 

Διάρκεια: 10 ημέρες   
Αναχωρήσεις: Δείτε τιμοκατάλογο 
 

 
ΜΙΑΜΙ – CUBA 

 
Μαϊάμι: Μια πόλη γεμάτη αντιθέσεις που σφύζει από ζωντάνια, ανάμεσα στα έλη των 
Everglades και τον Ατλαντικό ωκεανό. Πολλοί επώνυμοι μένουν μόνιμα λόγω του κλίματος 
αλλά και του κοσμοπολίτικου χαρακτήρα του.  
 

Κούβα: Το μεγαλύτερο από τα νησιά της Καραϊβικής και σίγουρα ένα από τα πιο δημοφιλή. 
Μια χώρα-θρύλος όχι μόνο για την απίστευτη φυσική της ομορφιά αλλά και για την 
πλούσια και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα Ιστορία της. Η Κούβα ανήκει στα μέρη εκείνα που 
καταφέρνουν να διεγείρουν τα ανθρώπινα πάθη προσφέροντας μια διαφορετική εμπειρία 
και πραγματικότητα. Αποτέλεσμα του μοναδικού συνδυασμού φύσης, ανθρώπων καθώς και 
μνημείων, η ομορφιά και η μοναδικότητά της μεταφράζονται και στις πολλές και 
διαφορετικές επιλογές που έχει ο επισκέπτης της. Η Αβάνα είναι ο κατεξοχήν προορισμός 
για να μυηθείτε στον τρόπο ζωής των ντόπιων και να νιώσετε την «ψυχή» της Κούβας. 

 
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
 

1η ημέρα: Αθήνα – Μαϊάμι 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για Το Μαϊάμι. Εκεί μας 
περιμένει η κοσμοπολίτικη πόλη το αγαπημένο θέρετρο των Αμερικάνων που όλοι 
γνωρίζουμε από τις ταινίες στο σινεμά να μας καλωσορίσει. Άφιξη, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην καρδιά της πόλης. Λίγο αργότερα θα ξεκινήσουμε 
τον περίπατο με τον ξεναγό μας για μια πρώτη γνωριμία στη συναρπαστική πόλη. 
 
2η ημέρα: Μαϊάμι - Ξενάγηση  
Καμία άλλη αμερικανική μητρόπολη δεν μοιάζει με το Μαϊάμι, που αρχικά ήταν ψαροχώρι 
στην άκρη μιας άγριας φύσης. Μέχρι που το τραίνο άρχισε να φέρνει τουρίστες. Σήμερα 
στην ξενάγηση θα γνωρίσετε τα σημαντικότερα αξιοθέατα των δύο πόλεων: το Μαϊάμι 
Μπιτς με τις γραφικές συνοικίες του και το Μαϊάμι.  Το απόγευμα σας προτείνουμε μια 
επίσκεψη στα καταστήματα Mayfair  ή στην πανέμορφη προβλήτα του Bayside. Για το 
βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα με δείπνο στα κανάλια της πόλης ή διασκέδαση 
στην περιοχή Art Deco. 
 
 
 
3η ημέρα: Μαϊάμι  



 

Ελεύθερη ημέρα. Πολλά είναι τα μουσεία και τα αξιοθέατα που αξίζει να τα επισκεφτεί 
κανείς στο ταξίδι του στο Μαιάμι, κάνετε τις επιλογές σας και ξεκινήστε! Μεταξύ άλλων 
προτείνουμε να επισκεφτείτε το «Biltmore Hotel» το οποίο εγκαινιάστηκε το 1926 και είναι 
το πιο εμβληματικό κτίριο του Μαϊάμι, με μεγαλοπρεπές μεσογειακό ύφος κι έναν πύργο 92 
μ. στην κορυφή του, πολλοί το αποκαλούν και «γαμήλια τούρτα». Στην ακμή του 
φιλοξενούσε διασημότητες όπως ο Μπινγκ Κρόσμπι, ενώ σήμερα, μετά την πρόσφατη 
ανακαίνισή του, πλήθος κόσμου το επισκέπτεται για να θαυμάσει το πολυτελές λόμπι, την 
κομψή αίθουσα χορού και την τεράστια πισίνα των 2.000 τ.μ. Εξαιρετική πρόταση το 
«Fairchild Tropical Botanic Garden», ήρε το όνομά του από τον Αμερικανό βοτανολόγο 
Ντέιβιντ Φερτσάιλντ και είναι ένας από τους μεγαλύτερους βοτανικούς κήπους των ΗΠΑ. Σε 
έκταση περίπου 34.000 τ.μ., περισσότερα από 2.500 είδη τροπικών φυτών και δέντρων και 
12 τεχνητές λίμνες διαμορφώνουν μια πραγματική όαση για τους κατοίκους και τους 
επισκέπτες. Και σίγουρα μια ή πολλές βόλτες στο περ’ιφημο «Ocean Drive», στη διάσημη 
λεωφόρο κατά μήκος του Ατλαντικού χτυπάει η καρδιά του South Beach και, βέβαια, η 
κίνηση δεν σταματάει ποτέ! Την ημέρα τουρίστες και ντόπιοι περιπλανιούνται ή γευματίζουν 
στα cafes, ενώ ημίγυμνοι νεαροί σκέιτερ προσφέρουν άφθονο θέαμα. Τη νύχτα, πάλι, θα 
βρείτε εδώ ορισμένα από τα πιο hot bars και clubs της πόλης. 
 
4η ημέρα: Μαϊάμι  
Ελεύθερη ημέρα. Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεσή σας για να απολαύσετε τις παραλίες, ή 
να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης που τόσο συχνά βλέπουμε στις ταινίες. Οι επιλογές 
είναι αρκετές: Ωκεανός, παραλίες, ξενοδοχεία, βίλες, ουρανοξύστες. Το υπέροχο Μαϊάμι 
βρίσκεται ανάμεσα στα έλη των Έβεργκλεϊντς και τις ακτές του Ατλαντικού, έτοιμο να σας 
συνεπάρει, αφιερώστε μια μέρα χαλαρώνοντας στην κοσμοπολίτικη πόλη. 
 
5η ημέρα:  Μαϊάμι – Αβάνα 
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και πτήση για την Αβάνα στην Κούβα. 
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Απόγευμα ελεύθερο για να 
απολαύσετε τι άλλο; την υπέροχη λευκή ακτή που εκτείνετε κατά μήκος των ξενοδοχείων. 
Το βράδυ διασκέδαση στα γειτονικά κοσμοπολίτικα μαγαζιά.  
 
6η ημέρα: Αβάνα – Ξενάγηση  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχωρούμε για τη μεστή και κατατοπιστική 
ξενάγηση μας στην πιο όμορφη πόλη της Καραϊβικής. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία της 
Επανάστασης με τις τεράστιες προσωπογραφίες του Τσε Γκεβάρα και του Καμίλο 
Σιενφουέγκος. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Πανεπιστήμιο της Αβάνας, θα 
διασχίσουμε τη "σύγχρονη" συνοικία του Βεδάδο με την κεντρική πλατεία Copelia και την 
περίφημη παραλιακή λεωφόρο Malecón και θα καταλήξουμε στο Καπιτώλιο, πιστό 
αντίγραφο αυτού στην Ουάσινγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών. Η περιήγηση μας αλλάζει 
ρυθμό και μπαίνουμε στην Habana Vieja ή Παλιά Αβάνα, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς και προστατευόμενη από την UNESCO από το 1982, η οποία φιλοξενεί μερικά 
από τα ωραιότερα αποικιακά κτίρια στην Καραϊβική. Θα ξεναγηθούμε στο μουσείο του 
ρουμιού όπου μας προσφέρεται ποτό, θα επισκεφτούμε τη μοναδική ελληνική ορθόδοξη 
εκκλησία της Καραϊβικής τον Άγιο Νικόλαο, και στη συνέχεια περπατώντας θα δούμε την 
Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασσίζης (Plaza de San Francisco de Asís), την Παλιά 
Πλατεία (Plaza Vieja), και την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas). Είσοδος στην 
εντυπωσιακή μικρογραφία της Παλιάς Αβάνας (Maqueta de La Habana Vieja) και τέλος θα 
συνεχίσουμε προς την Καθεδρική Πλατεία (Plaza de la Catedral), τον ‘‘ναΐσκο’’ Templete 
και το Castillo de La Fuerza Real. Θα τελειώσουμε τη βόλτα μας με επίσκεψη στο πειρατικό 
φρούριο Ελ Μόρο, σε θέση περιωπής στην είσοδο του λιμανιού με μαγευτική θέα.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας. Το βράδυ προαιρετικό 



 

δείπνο a la carte σε ένα από τα πιο ρομαντικά εστιατόρια της Αβάνας με θέα στην παλιά 
πόλη (Habana Vieja). 
 
7η ημέρα: Αβάνα - Κοιλάδα Βινιάλες (προαιρετικό) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε (προαιρετικό) για την μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες (Viñales) 
στη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρ δελ Ρίο (Pinar del Río), όπου καλλιεργούνται 
τα καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε εργοστάσιο πούρων για να 
δούμε από κοντά την επεξεργασία τους. Η βόλτα μας στην κοιλάδα του Βινιάλες θα σας 
μείνει αξέχαστη καθώς θα αντικρύσετε πράσινους βελούδινους λοφίσκους, γνωστοί με το 
όνομα mogotes, που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, να ξεπηδούν από την 
κοιλάδα κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι, πλαισιωμένοι με πανύψηλα φοινικόδεντρα, 
καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια, συνθέτοντας ένα μαγευτικό τοπίο. Θα 
έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε την τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας «Mural 
de la Prehistoria» και θα συνεχίσουμε στη Σπηλιά του Ινδιάνου «Cueva del Indio» για να 
διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο σ`ένα μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. Επιστρέφοντας στην Αβάνα, 
θα κάνουμε μια στάση στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνες (Los Jazmines) με τη μαγευτική 
θέα σε ολόκληρη την κοιλάδα του Βινιάλες. Άφιξη στην Αβάνα και ελεύθερο υπόλοιπο της 
ημέρας. Το βράδυ σας προτείνουμε να πάτε μια βόλτα στην Habana Vieja και να απολαύστε 
τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγουει: daiquirí στο Floridita και mojito στη Bodeguita 
del Medio. 
 
8η ημέρα: Αβάνα 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. Εμείς απλώς θα 
‘‘κλέψουμε’’ λίγο από τον χρόνο σας, προσφέροντας σας μία ανεπανάληπτη βόλτα  με 
αυτοκίνητα αντίκες στο καταπράσινο εξωτικό δάσος της Αβάνας. Επισκεφθείτε το μεγάλο 
παζάρι της πόλης όπου θα βρείτε κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα κατασκευασμένα 
από ξύλο, κουκούτσια φρούτων και λαχανικών, δέρμα και δόντια κροκοδείλου, παπιέ μασέ 
ή πηλό, αλλά και έργα ζωγραφικής τέχνης. Περπατήστε στα στενά σοκάκια της παλιάς 
πόλης, πιείτε ένα φρέσκο χυμό από "φρούτα μπόμπα" (η γνωστή σε μας παπάγια) ή 
"γκουαγιάμπα" υπό τους ήχους ενός νοσταλγικού σον ή μπολέρο, και επιστρέψτε στο 
ξενοδοχείο σας περπατώντας κατά μήκος της περίφημης παραλιακής λεωφόρου Malecón, 
αγναντεύοντας το ηλιοβασίλεμα και τον ήλιο να χάνεται στη θάλασσα σε μια πανδαισία 
χρωμάτων. Σας προτείνουμε να μην παραλείψετε να δοκιμάσετε το ξακουστό παγωτό 
Κοπέλια (Coppelia) για το οποίο οι Κουβανοί στήνονται στην ουρά με τις ώρες (οι τουρίστες 
απευθύνονται υποχρεωτικά σε ένα ξεχωριστό κιόσκι, χωρίς ουρές μεν, με τουριστικές τιμές 
δε). Το βράδυ θα επισκεφτούμε το Εθνικό Ενυδρείο όπου θα δειπνήσουμε στο υποβρύχιο 
εστιατόριό του και θα παρακολουθήσουμε ένα εντυπωσιακό θέαμα με δελφίνια. 
 
9η - 10η ημέρα: Αβάνα – Αθήνα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερο πρωινό για μια τελευταία βουτιά. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Αβάνας, από όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής με ενδιάμεσο προορισμό. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Περιλαμβάνονται: 
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Ηilton Biscayne Bay στο Μαϊάμι  
• 4 διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο στην Αβάνα 
• Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
• Ελληνόφωνος αρχηγός – ξεναγός στο Μαϊάμι και στην Κούβα 
• Ξενάγηση στην Αβάνα  
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής – Κούβας 
• Ταξιδιωτικά έντυπα 
• 10% εκπτωτική κάρτα στο πολυκατάστημα Macy’s 
• Φ.Π.Α. Ταξιδιωτικά έντυπα 
• Μινι ταξιδιωτικός οδηγός Νέας Υόρκης – Η.Π.Α. 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ, ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Φιλοδωρήματα - αχθοφορικά τα οποία καταβαλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό της 
εκδρομής (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 
Σημειώσεις: 
• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από 

Βίζα). Για την συμπλήρωση τις αίτησης ζητήστε το από μας με την εγγραφή σας. 
• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 

σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 
 

 


